

中心城区今天正式供暖

热计量试点小区从14日抄表开始计量

本报11月14日讯(记者 张倩 王健) 15日,东营市中心城区正式开始供暖,本供热季集中供热期为今年11月15日至明年3月15日。据悉,2009年已进行热计量试点的安泰南区、安泰北区和安泰南区今年仍实行按热计量收费,14日,东营市供热处工作人员对三个小区分别进行了抄表,以本次抄表的数据作为2011年度的初始数据,14日之前试供暖期间的读数不计入计量。

据悉,东营中心城区从11月11日开始试供暖,为达到运行条件,东营市供热处对燃煤储备、设备检修调试等各项工作精心组织、认真准备。经过4天的带温试运行,东营市供热处对所在辖区内的供热站和分布的换热站进行了全面调试。东营市经济技术开发区供热站也对辖区内的供热管道进行了维护。

正式供暖期间,中心城区内的小区居民家中暖气管道如果出现问题,可随时拨打东营市供热处24小时客服热线8333456咨询解决。东营市供热处工作人员表示,虽然规定的供热截止时间为2012年3月15日,但是到时候会视天气情况进行适当调整。

14日,记者在安泰南

区内看到,东营市供热处及安泰南区换热站的工作人员正在对小区内的热计量表进行抄表。“11号开始,居民家中的暖气片就热起来了,但是试供暖期间的读数不计入计量,我们今天抄表所记下的数据就是今年居民家中的初始数据。”安泰南区换热站的工作人员告诉记者。

从东营市供热处在三个热计量试点小区内张贴的通知可以看到,2011—2012年度供热,在供热计量试点区域将继续执行东营市物价局《关于居民住宅供热计量价格的通知》,总热费=基本热价(12元/平米)×用户供热面积+计量热价(0.11元/kwh或30.56元/GJ)×用户使用热量。

由于热计量试点小区内实行“多退少不补”的原则,用户纷纷对热计量赞不绝口。家住安泰南区的刘先生告诉记者,由于自己家白天几乎没人,所以只在晚上将暖气温度调高,一年供暖季结束,供热处又退回了300余元钱。家住安泰南区的李女士告诉记者,由于自己家住一楼,所用的热量超出了,但是并没有多收费,“2楼到4楼的邻居很多都退钱了,感觉挺合理的。”



安泰南区换热站的工作人员正在抄表,记录下来作为居民2011—2012年度供暖的初始数据。本报记者 王健 摄

5台加热器保供暖——

油田热网首站正式供热

本报11月14日讯(记者 顾松
通讯员 孙育涛) 14日,记者从胜利发电厂了解到,9日,胜利发电厂热网首站5台加热器全部进入运行状态,2011至2012年度胜利油田热网首站集中供热正式开始。

据了解,为避免因供热系统运行问题造成油田供暖热力系统停运事件的发生,胜利发电厂提前组织汽机部、二期运行部等生产部门对供热设备进行精细化大修,并从异常状态下

的供热调整、供热系统事故处理等多个方面进行培训。8日上午,按照管理局集中供热投运计划,胜利发电厂与热电联供中心加强联系,对首站设备、系统等进行了检查,首站由原供水旁路运行切换至加热器运行方式。5台加热器相继投入,全部进入运行状态,为全局集中供热工作做好了充分准备。

截至目前,胜利油田负责的供暖区域已开始供暖。

鼓励交暖费
小区搞促销

本报11月14日讯(记者 张倩 王健) 15日,东营中心城区正式供暖。14日,记者在鲁班公寓物业办公室内看到,不时有住户前来缴纳取暖费。鲁班公寓是自烧锅炉供暖,为了鼓励主动缴纳暖气费的住户,今年推出了各项优惠政策,最低每平方米采暖费收取21元,优惠截止到15日当天。

14日,记者从鲁班公寓物业处了解到,凡2011年以前连续三年或三年以上交纳暖气费的住户,每平方米优惠1元钱;楼层一边1—5层都交纳暖气费的住户,每平方米优惠2元钱;楼层一边1—5层连续三年都交纳暖气费的住户,每平方米优惠3元钱;连续三年或三年以上都交纳暖气费的阁楼住户,每平方米优惠1元钱。

据了解,暖气费优惠截止日期为11月15日,15日当天缴费的住户仍可享受优惠,15日以后交纳暖气费的住户按全额收取。鲁班公寓物业的工作人员称,推出优惠政策后主动缴纳暖气费的住户明显增多,“以后我们每年都会推出优惠政策鼓励积极主动缴纳暖气费的住户,我们也会努力让住户过一个暖冬。”

祝贺第三届全国干细胞临床应用研讨会即将在济南军区总医院召开 “走进干细胞 收获新希望”大型义诊(东营站 11月20日) 国内干细胞临床应用权威专家全省巡回义诊正在进行....

2011年11月25日—27日,由济南军区总医院主办的第三届全国干细胞临床应用研讨会在济南召开。届时,国内外著名干细胞专家将齐聚泉城,针对干细胞临床应用的现状及未来共同展开探讨与交流。为促进干细胞技术在山东省内的普及与发展,以“走进干细胞,收获新希望”为主题的大型巡回义诊活动也将配合此次会议展开。此次义诊活动将筛选出20位幸运患者,获得由国内外权威干细胞专家联名会诊的机会。

11月20日,由济南军区总医院干细胞治疗中心主任赵廷宝将携张晓君、冷贵生、胡根堂、王飞、尚明富组成专家组,在东营市中医院举行义诊活动,相关患者可携带病历资料前来就诊。

中心简介:

济南军区总医院(原90医院)干细胞治疗中心是国内少数获得上级卫生部门正式批准的干细胞治疗机构之一,中心配备专业的细胞生物实验室,是目前山东省唯一最高规格的实验室,确保了临床干细胞应用的安全性和有效性始终处于国际领先水平。中心自2004年开展干细胞临床应用以来,已成功治疗脑瘫、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、溃疡性结肠炎以及脑萎缩、脑外伤、脊髓损伤、中风后遗症、肝硬化等患者总计三千余例,总有效率达90%以上,是国内干细胞临床应用的旗舰。



济南军区总医院门诊楼



2010年3月27日在济南军区总医院举办



吴祖泽院士做学术报告

特色治疗:

神经系统疾病如:脑瘫、脑萎缩、脊髓损伤、中风后遗症、脑外伤、脑出血、脑梗后遗症、共济失调等
自身免疫系统疾病如:溃疡性结肠炎、强直性脊柱炎、类风湿性关节炎、糖尿病并发症、肝硬化、肾炎及肾功能不全。

专家介绍:



赵廷宝 干细胞治疗中心主任 教授

神经解剖学专业硕士,脊髓损伤与修复专业博士后,硕士研究生导师。国内干细胞临床应用创始人之一,学科带头人,济南军区生物技术专业委员会主任委员,国内最早开展干细胞治疗脊髓损伤及神经系统疾病专家之一。



张晓君 干细胞治疗中心副主任 教授

毕业于第四军医大学军事医学系,2004年与中国军事医学科学院合作,开始从事干细胞治疗技术向临床治疗转化的工作。并取得了令人鼓舞的治疗结果,是干细胞临床应用研究领域著名专家,现任济南军区生物技术专业委员会常务委员兼秘书。



冷贵生 干细胞治疗中心首诊专家 教授

上海第二军医大学神经病学专业医学硕士,从事神经内科临床专业十几年,近几年来在军事医学科学院干细胞临床应用基地等单位从事干细胞临床应用治疗的科学研究和临床工作,是干细胞临床应用研究领域的国内著名专家。



胡根堂 干细胞治疗中心首诊专家

毕业于大连军医学校医疗专业,大学本科,现任脊髓修复科、干细胞治疗中心副主任医师。从事医疗临床工作二十余年,具有丰富的临床经验,尤其是干细胞治疗。发表医学科技论文13篇,医学论著1部,为军区科技干部重点培养对象,荣立三等功1次,多次受到嘉奖。

为最大程度惠及东营百姓,主办方特申请到总额达75万的院长基金,用以援助东营市前30名入院治疗患者。

义诊时间:11月20日 上午8:00—12:00 下午14:00—18:00

咨询电话:0546—7897420 13012918262 13561026367

义诊地址:东营市中医院(胜泰路和西四路交叉口西100米路北胜利日报社斜对面)公交车131路、134路、19路、112路、148路、18路、9路、广饶专线,到少年宫下车即是。